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Всероссийская олимпиада школьников по математике
2020 -2021 уч. год
Школьнь1й этап

4 класс Шf fі, ^о 4&   VМТП``ОеИЛ.Т,
Задача 1.  С утра вдоль дорогн былt>  припа,рг{о\вано 5  инt"арок.  К  полудню меж#іу каждыми
двумя иномарками пригіарковали по `2 оfі.€ч€эствсниые маI:пнны. И к вечеру м€жду каждыми двумя
с{j{\сдними машинами припарковапи по мотоцикл`v. Сколько вг,его мотоциклов было_д

йв;f,^%о#и#йЖ%п;иип9gОВа-"::д&д1а2.н&

открытом вече}ж, к{tнсерваториIfl должныбыли выступнть щзтыр© квартета, пять
ч,уэ'гоі3  и  іпе{гjть ігрио  (квартеJі` с,осггои'[` из четырёх  музы"нrют$,  трио *h-из тр§х,  а дуэт --из двух;
каиqіый  м.v:3ыкiшт сосіюит то`7іыю  в одном  м`у:`3ыкелыюм  ко."Iективе).  Но один  квартет  и два
дуэта неttжиданно уехали на гас,тролн, а сttлист о.дного из трио заболел, и участник" этого трио
пришj-іоt`ь выст,упать вдвоём.  (kо;Iько музыкантов выстугшло в жонсерватории в тот веч€р?

Задача 3.  Сгіор',гсмtшы Л, J3,  (,Ч, jЭ и  /j' участвова."  в забсге.  Снортсмен D прибсжап позж€; Л,
{і  спt-tі>'і`t,'м{ш  В  раньше  z)  и  {`.рсгLзу  за  (У.  С1іортсмен  (,Ч  не  был  гюрвым,  но  прибежал  раньше  А.
В  каком  порядкс фи"п<"ровали  участ"кI.1'?  ТЗ  кtічесттю  t>JI`вета  ввсдиіте буквы  j4, Я=LС, /Э, д, бе€i{Fёlж`Iэ#б&D
Щ.Х`ЭбС.;lОВ  И  ЗаГJ}1Г1`ЬТХ  1З  Т()М  ПОР}[дКе,   [3   К\(УI`(`)t)()М  ф[ііmЛИРО",ТШ   (.ПОРТ{:Ме1.ГЫ

С7  Задача 4.  дима встал  m одгту из t`т.упенек лестнI,Iцы  и  вдр.уг заметил,  что  выше него и  ниже
нtэгtl  с'г.ymшек  гюровну.  Затем  он  і'IОдня`iіt`я  на  7  стушшек  вверх,  а  п{tсле  этого спустился на  15
стvііешж  вни:з.  В  итог`е он  ока:залt:я  на
с 'г`\. пепек сос'і`оит .tіссгі`шца?

8  стуненьке лестницы  (ес,jіи  считаt]ъ

; лр+ А =   8` + 4 АJ_   --  з L1
с.низу).  Из сжолъки

Катя выбража
Ф    :(Т,Т};:3ак:;)г{:: : к`и"r{`J€;: , "чU,]%fЪi`i`о ::Ь:'еl,iJ:фТr][`т:+е `[' [ [:,+{i;;; Тт`i.Y`,Г[!в.;;:  ,; і3 ТГи ; ;:,:`;]`(;' пUр(;?,`+;Рв]{;i:ъut;`и'і.о J |::+&арwl:;Yй;;:

Зада`іа  5.  На,  с`jчjле  лежа7шtі  карточки  с  щ1фра.ми  оJ[`  1  до  9  {всего  9  ка.рчючек).
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Задача 6.  Юля  зад`умат1а  число.  даша щ>ибавил€ъ к  числу  Юли  1,  а Аня  прибавнла к числу
I^0v'ш  1З.  ()кстзалось,  чю  чисjю,  по`т1}'`існнос  Анеii,  в  Zl  ржа больm  чигла,  полученного дашей.

ЗадачШ.Аt`Ш3оря,Васи"uшіТ`ринтш{упигIШIt,{е:'fliз-к?н{ш:а?д:н?ядИг3ве{`r",ч'і`О

Кt`кtх:  чис.`,'Itі  задума.:]а  Юjія?

•   Всtшэ  Ь  }>яду  9  крессjl,  пр{`энумерованных  чис,тIами  от'  1  2[о о.

•  Боря сид{ш 11е на 4 и не на 6 мегі`е.

•  Асй сидела рядом с Вжилиной и Гришей, а ріIдttм с Б{tрсй никто нс сндел.

•  Мсжду А{!ей и Борей нс более двух і{р€ссл.

Ш мLэ{;тсэ с каким номером rючно сидел кто-гіибудь из ребят?

Задача 8,  М€ша заплела св{н" к\.уклам косички: половIш1е к`укол -по одн{эй, тюггвер" кукtэл ~
по  двс,  а  оставнюйся  ч{лвсргі`и  кукttл' а`-по  чсть1рс.  В  кtтждую  косичку  она  вплела  ленючку.
(`kt`t.;'lько  к,уко,г1  у  Маши,  если  всего ей  п{)1lа,гLlобилось 24 леm1t)чкн?

3а  верный ответ к  каждой  задаче дается  1  балл.
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